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Ⅰ 調査概要 

 

【１】調査目的 

 

◇本調査は、子育て支援に関する市民の生活実態やニーズ・意見等を把握し、「次世代育成支

援後期行動計画」を策定するための基礎資料を得るとともに、子育て支援施策を総合的・計

画的に推進することを目的として実施した。本市では「①②就学前児童」「③④小学校児童

（１～４年生）」「⑤小学校児童（５～６年生）」の保護者、及び健全育成施策のために「⑥

⑦小学５年生・中学２年生生徒」「⑧一般市民」の合計６種類（調査票は８種類に分割）の

アンケート調査を実施した。「①②就学前児童」「③④小学校児童（１～４年生）」の保護者

へのアンケート調査内容については、「国のモデル調査票」を踏まえ、それに本市独自の設

問を別紙で加えて設計した。 

 

【２】調査設計 

 

【調査地域】周南市全域 

 

【調査対象】①②就学前児童／市内に居住する0歳から小学校入学前までの子どもがいる家庭 

③④小学校児童（１～４年生）／市内に居住する小学１～４年生の児童がいる家庭 

⑤小学校児童（５～６年生）／市内に居住する小学５～６年生の児童がいる家庭 

⑥小学５年生生徒／市内の小学５年生 

⑦中学２年生生徒／市内の中学２年生 

⑧一般市民／市内に居住する20歳以上の男女個人 

 

【調査方法】①②就学前児童／郵送配布・郵送回収 

③④小学校児童（１～４年生）／郵送配布・郵送回収 

⑤小学校児童（５～６年生）／郵送配布・郵送回収 

⑥小学５年生生徒／学校を通じて配布・回収 

⑦中学２年生生徒／学校を通じて配布・回収 

⑧一般市民／郵送配布・郵送回収 

 

【調査期間】①②就学前児童／平成20年９月11日（木）～９月25日（木） 

③④小学校児童（１～４年生）／平成20年９月11日（木）～９月25日（木） 

⑤小学校児童（５～６年生）／平成20年９月11日（木）～９月25日（木） 

⑥小学５年生生徒／平成20年 12月９日（火）～12月 24日（水） 

⑦中学２年生生徒／平成20年 12月９日（火）～12月 24日（水） 

⑧一般市民／平成20年12月９日（火）～12月 24日（水） 
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【３】回収結果 

 

 標本数（配布数） 有効回収数 有効回収率％

①就学前児童／保育等のニーズ調査票 

②就学前児童／追加調査票 
2,040 1,080 52.9％ 

③小学校児童（１～４年生）／ニーズ調査票 

④小学校児童（１～４年生）／追加調査票 
1,360 641 47.1％ 

⑤小学校児童（５～６年生） 680 322 47.4％ 

⑥小学５年生生徒 898 800 89.1％ 

⑦中学２年生生徒 1,112 988 88.8％ 

⑧一般市民 2,000 962 48.1％ 

 

【４】校区別回収結果 

①②就学前児童／居住中学校区（上段：件数、下段：横100％構成比）

サ
ン
プ
ル
数

鼓
南

太
華

岐
陽

周
陽

秋
月

住
吉

大
津
島

菊
川

中
須

須
々
万

1,080 11 86 164 126 62 84 0 70 3 21

100.0 1.0 8.0 15.2 11.7 5.7 7.8 0.0 6.5 0.3 1.9

サ
ン
プ
ル
数

須
金
（

休
校
）

翔
北

和
田

富
田

福
川

桜
田

熊
毛

鹿
野

無
回
答

1,080 0 4 4 176 75 45 91 18 40

100.0 0.0 0.4 0.4 16.3 6.9 4.2 8.4 1.7 3.7  

サ
ン
プ
ル
数

鼓
南

太
華

岐
陽

周
陽

秋
月

住
吉

大
津
島

菊
川

中
須

須
々
万

641 2 48 84 77 39 51 1 37 2 21

100.0 0.3 7.5 13.1 12.0 6.1 8.0 0.2 5.8 0.3 3.3

サ
ン
プ
ル
数

須
金

翔
北

和
田

富
田

福
川

桜
田

熊
毛

鹿
野

無
回
答

641 0 4 5 98 46 32 69 13 12

100.0 0.0 0.6 0.8 15.3 7.2 5.0 10.8 2.0 1.9

③④小学校児童（１～４年生）／居住中学校区（上段：件数、下段：横100％構成比）
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⑤小学校児童（５～６年生）／居住中学校区（上段：件数、下段：横100％構成比）

サ
ン
プ
ル
数

鼓
南

太
華

岐
陽

周
陽

秋
月

住
吉

大
津
島

菊
川

中
須

須
々
万

322 0 25 51 37 21 18 0 14 0 10

100.0 0.0 7.8 15.8 11.5 6.5 5.6 0.0 4.3 0.0 3.1

サ
ン
プ
ル
数

須
金
（

休
校
）

翔
北

和
田

富
田

福
川

桜
田

熊
毛

鹿
野

無
回
答

322 0 1 6 46 25 20 26 13 9

100.0 0.0 0.3 1.9 14.3 7.8 6.2 8.1 4.0 2.8  

 

サ
ン
プ
ル
数

徳
山

今
宿

岐
山

桜
木

櫛
浜

大
島

菊
川

湯
野

800 92 83 58 68 47 5 82 19

100.0 11.5 10.4 7.3 8.5 5.9 0.6 10.3 2.4

サ
ン
プ
ル
数

沼
城

中
須

福
川
南

富
田
西

和
田

勝
間

高
水

鹿
野

800 54 2 51 92 16 88 13 30

100.0 6.8 0.3 6.4 11.5 2.0 11.0 1.6 3.8

⑥小学５年生生徒／居住小学校区
（上段：件数、下段：横100％構成比）

 

 

⑦中学２年生生徒／居住中学校区（上段：件数、下段：横100％構成比）

サ
ン
プ
ル
数

岐
陽

秋
月

住
吉

太
華

桜
田

須
々
万

翔
北

富
田

和
田

熊
毛

鹿
野

988 194 79 113 92 65 67 15 178 14 146 25

100.0 19.6 8.0 11.4 9.3 6.6 6.8 1.5 18.0 1.4 14.8 2.5  
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【５】報告書の見方について 

 

（１）集計は小数点以下第２位を四捨五入しています。従って回答比率の合計は必ずしも

100％にならない場合があります。 

（２）２つ以上の回答を要する（複数回答）質問の場合、その回答比率の合計は 100％を超

える場合があります。 

（３）数表、図表、文中に示すＮは、比率算出上の基数（標本数）です。全標本数ベースを示

す「全体」を「N」、該当数ベースを「n」で標記しています。 

（４）図表中においては見やすさを考慮し、回答割合が極端に少ない数値（例：0.0％、0.1％

など）は表記から割愛している場合があります。 

（５）図表中、選択肢の文字数が多い場合は「Ａ」「Ｂ」・・・など略字とし、別途凡例を設け

ている場合があります。 

（６）図表によっては、回答割合の高い順に並べ替えている場合があります（但し、時間表記

や、並べ替えしない方が読み取りやすい場合を除く）。 

（７）「①②就学前児童」及び「③④小学校児童」については、調査票がそれぞれ別冊となっ

ているため、設問番号が重複しています。本報告書では「①」及び「③」の調査票設問を

「問１」「問２」・・・と表記し、「②」及び「④」の調査票設問を「Q1」「Q２」・・・と

表記しています。 

（８）本報告書は「全体集計結果」を基本にとりまとめたものです。さらに詳細なクロス集計

結果等を掲載した「詳細版」も別途作成しております。「詳細版」は担当課にて閲覧でき

ます。 

 

 


